VIZSGADOLGOZAT
Differencidl- és integralszamitds, emelt szint, 2014. 06. 24.

A. Feladatok

1. Hatérozza meg: (9+ 6 + 5 pont)
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sor konvergenciatartomanyat és osszegfiiggvényét. (6 pont)

3. Legyen f(z) := \%%—_1 Adja meg a fliggvény monotonitasi intervallumait, széls6értékeit
(ha vannak), és az értékkészletét. (9 pont)

4. Legyen h > —1. Igazolja, hogy (1 + h)? < 1+ hp pontosan akkor, ha 0 < p < 1. (5
pont)

B. Definicidk, tételek (5 x 4 pont)

. Mondja ki a kozépérték-tételt (a Cauchy-féle alakot).

. Mondja ki az inverzfiiggvény differencidlasardl szo6lé tételt.

. Mondja ki a fiiggvénysorozat integralhatésagardl szolod tételt.

. Mit ért az alatt, hogy két fliggvény linedrisan fliggetlen az [a, b] intervallumon?
. Mondja ki a Darboux tételt.
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C. Tovabbi kérdések
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. Igazolja , hogy ha f integrdlhat6 a [—1,1]-en, akkor

o fina)de =" [ f(sina)da.
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(5 pont)

2. Adjon meg olyan G fiiggvényt (ha lehetséges), amelyre minden z € R esetén G'(z) =
x|z +1]. (4 pont)

3. Mutasson példat olyan f fiiggvényre, amely integrdlhat6 a [—1, 1]-en, és az integralfiigg-
vénye, F(z) := [, f(t)dt, nem differencidlhaté a 0-ban. (5 pont)

1‘2

4. Igazolja, hogy az Z5 + g—j = 1 egyenletii gorbe (ellipszis) altal hatarolt korlatos zart
sikrész teriilete 7 - ab. (6 pont)

Ugyeljen a megfelels indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kozben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem haszndlhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytjtemény.

J6 munkadt!



